V/IHCTPVKUMSA MO VCTaHOBKe 3alnThbl
Sy y H Daewoo Nexia

1. YcTaHOoBUTL 3aKnafHble nnaHkv 1 B 0TBEPCTUSA ApT. 05.02 lon Bbinycka: 1995 r. O6béMm apuratens: all
CUJIOBLIX 3rIEMEHTOB KY30Bd U BBEPHYTb B HUX oonThl

M10X30.

2. YcTaHOBUTb 3aknaaHble nnaHku 2 noBepx danku
paguaropa.

3. OcHoBaHue 3allnTbl HaOEeTb Ha YCTAHOBNEHHbIE
oontbl M10X30, a nepeHol YacTb NPUKPENUTL
oontammn M10X50 yepes BTYNKM 3 K YCTAHOBIEHHbIM
paHee 3aknagHblM NrnaHkam 2.

4. Bce TOYKM KpenneHnsa 3aTaHyThb.

KoMmnnekTyrouwmue Kon-Bo
Bont M10x30 2 WT.
bont M10x50 2 WT.
LLlanba 10 4 WrT.
3aknagHas nnaHka 1 2 W

3aKnagHas nnaHka 3 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:

ABTOKOMMOHEHTbLI U3 CTann U anioMMMHNA

www.alfeco.ru




